

ООО «Смарт-Ап»: краткое описание программы и поставщика тренингов

Общая информация о поставщике тренинга.

ООО «Смарт-Ап» является аккредитованным поставщиком тренингов предпринимательских компетенций в ЦФО, ПФО, СФО, СЗФО, ЮФО, УФО, СКФО, ДВФО (в соответствии с решениями Экспертного совета по рассмотрению вопросов, связанных с предоставлением грантов тренинговым площадкам и привлечением поставщиков тренингов).

ООО «Смарт-Ап» имеет обширный опыт реализации акселерационных, консультационно-информационных и обучающих мероприятий в области технологического предпринимательства с использованием проектных, игровых и интерактивных подходов. Программы проводятся совместно с крупными ведущими индустриальными компаниями России (Объединенная двигателестроительная корпорация, ЛУКОЙЛ, Уралкалий, Норникель, ПНППК и др.), инфраструктурными компаниями (Платформа НТИ, Фонд содействия инновациям, Агентство инвестиционного развития Пермского края, Пермский фонд развития предпринимательства, Институт развития образования Пермского края и др.) и образовательными организациями (ПНИПУ, ТюмГУ, ЗГУ и др.). ООО «Смарт-Ап» имеет все необходимые ресурсы и компетенции для проведения подобных мероприятий. **С 2017 года реализовано более 200 мероприятий, в т.ч. более 50 акселерационных программ и более 50 тренингов.** Мероприятия проводятся на ежегодной основе для студентов и иной целевой аудитории, включая информационно-образовательные и обучающие программы, акселерационные и предакселерационные программы, образовательные курсы, тренинги, деловые игры и т.д.

ООО «Смарт-Ап» совместно с ПНИПУ разработано и реализовано более 20 образовательных программ для разных целевых аудиторий (включая модули, дисциплины, курсы, массовые открытые онлайн курсы).

Особенности Программы.

ООО «Смарт-Ап» в целях реализации тренингов разработана и реализуется собственная уникальная программа «Генерация идей на основе трендов и проблем». Цель тренинга - обучить участников навыкам исследования рынка, генерирования актуальных идей и решений на основе технологических трендов и проблем с помощью командной бизнес-игры и формированию команды реализации технологического проекта, дорожной карты развития проекта.

Образовательная программа направлена на развитие компетенций:

- генерация и формирование продуктивных идей на основе описания научно-исследовательской технологии и/или на основе запросов индустрии;
- валидация потенциальных потребителей;
- определение этапов развития технологического проекта;
- формированию команды проекта и распределение ролей в ней.

Предметные компетенции технологического предпринимательства разработаны на основе методов по развитию технологических стартапов, таких как дизайн-мышление, исследование технологических рынков, бережливый стартап, деловых игр на основе симуляции / имитации реальной среды, а также реальных кейсов стартапов.

Мероприятие состоит из 4 частей (тактов):

1. Мастер-класс по генерации идей на основе технологий и проблем с элементами кейс-стади и открытых вопросов.
2. Командная бизнес-игра по генерации технологических решений на основе трендов и проблем.
3. Мастер-класс по построению гипотез и анализу потребителей, разработке дорожной карты проекта и питч-презентации.
4. Командная работа по составлению дорожной карты развития проекта. Структура питч презентации проекта. Фиксирование результатов на цифровой платформе.

Программа четко объясняет суть командной работы, погружает слушателей в атмосферу стартапа, дает инструменты исследования рынка, учит общаться с клиентами и инвесторами.

Обучение включает по большей части практическую работу слушателей в группах. Преимуществом программы являются командные практики, которые позволяют каждому участнику раскрыться во время тренинга, понять свою роль в проекте, выявить лидерские качества и познакомиться с другими слушателями. Участники объединяются в команды и проходят станции, на которых генерируют идеи проекта на основе проблемы и трендов, описывают целевую аудиторию, проблему, которую решает проект, технологию проекта, лежащую в основе проекта. Затем участники распределяются по ролям в команде и дорабатывают концепции своих идей.

По итогу тренинга каждая команда переносит разработанную концепцию проекта (краткий паспорт проекта) на цифровую платформу <https://startstage.ru/>, прикрепляет презентацию проекта на 2 слайда или фото плаката. Тренер дает оценку работы команд и участников с учетом игровой роли, рекомендации по направлению дальнейшего развития проекта.

Тренеры (организаторы тренингов).

В состав тренеров (организаторов тренингов) ООО «Смарт-Ап» входят 12 высококвалифицированных специалистов с подтвержденной квалификацией и опытом ведения собственного бизнеса и (или) опыт руководящей должности, организации акселераторов, привлечения инвестиций на проекты, участия в реализации тренингов по предпринимательским компетенциям, участия в акселерационных проектах.

Тренеры соответствуют необходимым требованиям и обладают достаточным для проведения тренингов опытом проведения мероприятий по тематике предпринимательской деятельности в роли тренера/эксперта/модератора и/или опыта по сопровождению предпринимательских проектов, стартапов (работа в качестве ментора/трекера).

Каждый тренер в ходе обучения дополняет программу личными уникальными кейсами, делая упор на практику и интерактивную работу со слушателями.

Команда организаторов от ООО «Смарт-Ап» имеет богатый опыт работы с крупными проектами федерального масштаба, обеспечивает четкое следование плана реализации программы.

Также к организации тренингов привлекаются дополнительные штатные и внешние сотрудники, имеющие необходимую для выполнения поставленных задач квалификацию. ООО «Смарт-Ап» обладает всеми ресурсами, обеспечивающими возможность реализации программы на нескольких площадках параллельно.